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KOHKYPC
«ba! 3HakoMble Bce nuua!»
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KOHKYPC
«ba! 3HakoMble Bce nunua!l»




KOHKYPC
«ba! 3HakoMble Bce nunua!l»




KOHKYPC
«Llapyua Hayk»

1 komaHaa 2 KOMaH;1a

a) (1497+1572+1721+1985+120):5=1379 a) (1649+1709+1111+1941+42):4=1613
0) 1380r. Ky/mikoBckasi 0OuTBa 0) 1613r. Muxami

B) 1223r. butBa Ha Kanke. Ilepsas Oursa

B) 1801r. Anexcanap L.

r) 1480r. Crosinue Ha Yrpe. Ceep:reHue r) 1812r. OrevecrBeHHasi BoiiHa ¢
Opanbl Ura. Hanoieonom




KOHKYPC
«/IMeéHa v gaTbi»

PemmThb ypaBHEHHE:

2x=17=3 771

Pewuth ypaBHCHHE:
X.3'-132
3

24720c0s 30°+

+sin 90°




KOHKYpPC
«MmMeHa v gaTtbl»

Hukonau I B Anexcanap II
1825'1855rr 1855'1881rr

Anekcanap III 2 " Hukonan 11

1881-1894
1894-1917:




KOHKYPC

30M10THUK = 4.26 rpaMma

®OyHT = 32 nota = 410 rpaMmoB

MNya = 40 ¢pyHTOB = 16.4 KMorpamma
batMaH = 10 pyHTOB = 4.1 KMnNorpamma
1 Bepwiok = 4.45 caHTUMeTpa

1 apwnH = 16 BepwKkoB = 71 CaHTUMETP

1 caxkeHb = 3 aplinHa = 2.1 MeTpa
1 Bepcta = 500 caxkeHen = 1.06 KM




KOHKYPC

. Yblo TeOpeMy Ha3blBaAlOT «TEOPEMOMN HEBECTbI»?

A) Mudaropa. B) Buera.
C) J1. Maruumukoro. D) A.DUHWITENHA.

2. B 1881 roay PoccMMCKMM MMnepaTopomMm Crail...

A) Anexkcanpap III. B) Hukonam I1.
C) AnekcaHpgp 1. D) AnekcanaplI.




3. 'pe matemaTtuk C.B. KoBaneBckas nosiyuumsa BbiCluee
obpa3oBaHue?
A) B Poccum. B) B LLiBenuapun.
C) B N'epMmaHum. D) B AHrnunm.

4. Kakass BoMHa Ha3biBaeTcsa CemunetTHen?

A) Co LliBeyunen. B) C Npyccuen.

C) C ®paHumen. D) C Typuuen.

5. [lecATUHa — 3TO Mepa:
A) Beca. B) Mnowaamn.
C) AnuHbl. D) O6bemMma.




6. Kakoe npoucxoxxaeHme MuMeeT C/1I0BO apudMeTUKa»?

A) Apabckoe. B) Kutanckoe.
C) Npeueckoe. D) Nhuanuckoe.

7. Kakasa pepopMa He OTHOCUTCSH K NpaBJIEHUIO
UBaHa IV ?

A) O6pa3oBaHuA. B) LlepkoBHas.

C) BoeHHas. D) HanoroBas.




8. ma nMnepaTtopa B nepuoa MexxayuapcTrBus
EkaTepuHbl I U AHHbl UBaHOBHDbI.

A) NeTp 1. B) Metp III.
C) NeTp II. D) Nasen 1.

9. Kakoe cobbiTe npoun3oLusio no3xe scex?

A) Kynukosckaa 6uTtsa. B) NMNontaBckas 6uTtea.
C) Kypckas 6uTtBa. D) HeBckast butBa.




